JEHIX @R S$=1:500
[Frg-1]
[Fr#gr-2]

3.2m

SFTEE KEMFELST FEXNEKEMEKETIE

[EthX] HIER L=179.4m
BIKEHRTL HVPH30 L=164.8m

HUIFRET ¢30x 15, ¢25x 15, $20x 2%

FAKI < 514

=54.9m
52.4m. HiVP $ 20 L:

600)
1.5mEL)

BIER L
TIWED H
54.9m (HEREL

L=54.!

HENFERE T 20 x 15, a7k 23t

[HIVP ¢ 30 (Frig-1)]
BIKEHRT HVPH30 L

1. 620

o]
3HAE B 20(PPE)

EP (No2412.9
TFR-2

+ THED (H=600)
L=112.9m

[HIVP ¢ 30 (F#7-2)] HETIER L=1245m
BKEMBRTL HVP @30 L=112.4m HiVP$50 L=8.3m.HiVP$25 L=4.0m.HiVP$20 L=0.8m

HEIFRET @30 x 15, ¢25x 15, ¢20 x 1, #Eki-#24

+ TEFE@XHIVP ¢ 30)
BEERCoZHEE H=600 s-1.20
R#&I8 AEIH
REET (BERNETRIY) 100 EREI(BETHETRIY)
—
A s ==
5 Anaz AR 8
8
© ;\ g 2|8
(REE) o |™
o 3
o s
BERR S — bk
600 5o b - 7HIN=150

+ TEFE@XHiVP ¢ 50)
AsTHE H=600 S=1:20

fRiEIE AEIB

REBET (BERMETRIY) 100 REL(EEFTHETFRIY)
— /

| Bls e 1 =t

=3 BT AR 3

R
(BRE)

O 2

3%

BEFRR S — b

600 YUh b - THIW=150

600

720
760

00 100 290

| EHHHE |
XEEE L FEREIRLT DHDE

BRER LWbEHEKREH

T E A | sies kamEss BERARKETRETSE

1 WhESEAREFT KE I #R

REELE T @EE
® R ® r
HEES £ 3 % 15

ERLAR % & A B




0.3
(HiVP o

0.4
(HiVP 20

Hi T)L7R ¢ 20

R—JLsL T

X - PHRS (HBF TE) )

HAHYFAR Y Y R - H=360 (TR, 1hIEE)

0.3
HiVP20)

EP_(No.2+12. 9}
[F#R-21

HiT)L K20/

20
Hi A B ILANILT Iy +¢20

0. 6 HiVP50)

0. 3HivP ¢30)

XEERRHI T )L 630 LT LY,

[10]
HiF—ZX¢30x $20

(111

[12]

- 2iE 620 SKXF—Z 30 (V) x $20 (P)
Hiv47 v b ¢30x 20

0. 5HivP¢20)

FEBES 620 s - spips s ©
0 BRCRY Ty k620 (REEM)
0. 5HiVP¢20)

1.5
(HiVP ¢20)

EP._(No. 1434
[EX ]

0.5
(HiVP ¢ 20)

Hi F—X$30x ¢20

THTEE KEMESS ERNEKEMRETSE

RHEMTE RI(FRAR-1)

REEME R (FRHR-2)

S=1:50

4000

‘ 2000

600
P —

FREHVPS3 J

DP=0.60m
600

XBESRHI V7w | ¢50x ¢ 0EYIMAL T, HELTFEL,

A HRIBE P50x22° 1/2 BEER)

SKXF—X$50x ¢30 (EEERM)

KERRRHI V7 v b $50x pI0EYIHTL BHELTTFEL

ISRTaA g2
Hivry k@25

/

1.0
X HivP25)

X

0. 5HiVP$25)
0. 3(HiVP ¢ 25)

148620 7

1.8
HIRGE I 625 (HiVP$25) N-0. 4(HiIVP$25)
BRCHFVTY Fo25(EEER)
X - RS (R ()

[1s) HiF—X$30x ¢20

HiR> I ¢25%x45°

nyy (el

1100

o EIL{H53 k4 ¢ 50 x ¢ 25 (15 EER)

S=1:50
2400
BEEYEETE
XA (FEREIRES BEDE
BEREE \WbLEEABH
I 4 SHTEE KEMESS EHRNARKERREIE
IHEEHR WEEHREAREH KE §E R
HEES ERk=E 20
& R R
HEES £ 3 E g 2 5
fEBLAE 4 £ A B




SFTEE KEMFELST FEXNEKEMEKETIE

[/ KiGHX]
- s - E/RIBHR FRE AR HUIRRBEIT 75X 15, @25 x 1%
E/RIGHX 3351@:]0@00 S=1:1000 a
Ul F A (il AR

SHAAEERET @75 x 1 &

\ Faki < 1844

EERHppy
(Ru;,mggw H=800

\B.P._(ifiili ¥/ AIBH)

BERRE v v Tk BT
" 1IN~ $13
%‘
: %
=
2 / weme—\3
N 4o e
) E]
204D B 13 A hER G 75 (1B EER) z
YA 1 2
s E + THTEAXHIVP ¢ 75) + THFEQXHIVP ¢ 25)
% AsEHEE H=600 S=1:20 AstiiZt H=600 S=1:20
SIHEER 613 |3
fRiEI8 A8 {R1&18 I
i3 3R D13 o0
§ ’ RAET (BERMETRIY) 100 REI(BEBHETRIV) RAET (BERMETRIY) 100 REI(BEBHETRIY)
. = — —
- 40l p20 I { T {
g \ 9’1@ T z 3]@ R g
&|E . S—— 8 . S— 8
s o 2 T = ol 2 e ET = gl 8
é e 8 3|2 ) 8 2| R
g 5EHG13 o '8_ e '8_
H Q sl o ]
H von 8
YU b TIEW=
_ 6.78/BN—ERs2Mt 20 1E/EE G 13
AEBESELF) $ 20
y TWIKTFE ¢ 100x ¢ 75 (E EER)
SAMBEBEAR 13 VI bR
/) ANBISUOEEGISREER)
QAT —) ¢ 13 o,
“ g 124fE 20 .
- o
?‘_5 - SFEEETy 10T/ S 13 " [ 579
Eod &
2
i+ 2 Yk
% § o /@ 1a D \ Bkt 6 T5 GRS 13BN 20 K2
N S ; Sk SRR
% K : \ Eon % 675 x 1000
o p \ ’ 1BEASHE 520 AHETSUOHERBE AT5 X0
i| o \!
el 5= 13 BRI 920 N\
R .
# w
© S \
H é £ \ /) UE/EOFP 18
W | 8 '.
“ﬁ C% Z 14 /Qfﬁma %;ﬁ
i I ) Z
#T o4 e Rk EWD 425 N ! % KB man i _
W{l % h N % samEs | SBAEE
a BEEREKEH{RRVP g 100 H=600 x
—_ -5\ o ‘.‘ HIGERETE L) 3
u)f’ ﬁ_&" LY a(ﬂt-wz/;
9 % S
RS ;"'; - 16,504 $20
’ [ B/EOFF) 620 X4E&
a 9 o o207 & . DR ABAREOT
X = | EBOFR G0 K
') 5
~ H . \ /st ¢ 25 e
R okt \ duze BEEIEE |
x| H 1S TE/B AP 625
2 g SRR EREIBE T 0L
= 3 NS T EREE (\bERAGH
K & q‘ ERER T
N R )
R B
lh_‘l_ 3 i 18,75/ R 6 20 IE4 RHTEE KEMESS EHRNEKERRELE
E %\ W02 H FILA4437ki% ¢ 100 X ¢ 25 (G E &) -
‘ O L THER | LbEBEAET KB T/ A

HEELE T & - EREEEMIR
# R EE

§ REES & 3 % ® 3 5

1/ X

: ERLAR % & A B
&




